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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 19/03/2019 

ABERTURA 

BIBO NUNES (PSL - RS) - Incoerência do discurso da Esquerda no tocante à participação do capital 

estrangeiro nas companhias aéreas brasileiras.  

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Inconsistência de discurso de Deputado a respeito do posicionamento do 

Governo Dilma Rousseff, favorável à participação do capital estrangeiro em empresas aéreas nacionais.  

ORDEM DO DIA 

ALEXANDRE FROTA (PSL - SP) - Discussão do Projeto de Lei nº 2.724-A, de 2015, sobre a elevação da 

participação do capital estrangeiro com direito a voto em empresas aéreas brasileiras.   

LEUR LOMANTO JÚNIOR (DEM - BA) - Encaminhamento da votação do requerimento de encerramento 

da discussão e do encaminhamento da votação do Projeto de Lei nº 2.724-A, de 2015, sobre a elevação da 

participação do capital estrangeiro com direito a voto em empresas aéreas brasileiras. Incoerência do 

posicionamento dos Deputados do PT no tocante à votação da matéria.   

JANDIRA FEGHALI (PCDOB - RJ) - Questão de ordem sobre o cumprimento, pela Presidência, de 

dispositivo regimental a respeito da leitura da ata da sessão anterior.  

FILIPE BARROS (PSL - PR) - Questão de ordem sobre a necessidade de adoção, pela Presidência, das 

medidas cabíveis para a manutenção da ordem nas instalações do plenário.  

ISNALDO BULHÕES JR. (PRESIDENTE) (MDB - AL) - Indeferimento, pela Presidência, da questão de ordem 

apresentada pela Deputado Jandira Feghali, em face da  intempestividade do pedido de leitura da ata da 

sessão anterior.  

JANDIRA FEGHALI (PCDOB - RJ) - Tempestividade do pedido da oradora de leitura da ata da sessão 

anterior.  

ZÉ NETO (PT - BA) - Protesto contra o descumprimento, pela Presidência, de preceito regimental a 

respeito da obrigatoriedade de leitura da ata da sessão anterior.  

ALEXANDRE FROTA (PSL - SP) - Esclarecimento ao Plenário sobre o teor do § 6º, do art. 95, do Regimento 

Interno da Casa, acerca da decisão da Presidência sobre questão de ordem. Orientação de bancada na 

votação do requerimento de encerramento da discussão e do encaminhamento da votação do Projeto de Lei 

nº 2.724-A, de 2015, a respeito da elevação da participação da capital estrangeiro em empresas aéreas 

brasileiras.  
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ERIKA KOKAY (PT - DF) - Descumprimento, pela Presidência, do Regimento Interno da Casa no processo 

de votação do projeto de lei acerca da participação do capital estrangeiro nas empresas aéreas nacionais. 

Repúdio à atuação do Presidente da República. Orientação de bancada na votação do requerimento de 

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação do Projeto de Lei nº 2.724-A, de 2015, a 

respeito da elevação da participação da capital estrangeiro em empresas aéreas brasileiras.  

IVAN VALENTE (PSOL - SP) - Protesto contra o descumprimento, pela Presidência, de dispositivo 

regimental sobre a obrigatoriedade de leitura da ata da sessão anterior. Orientação de bancada na votação do 

requerimento de encerramento da discussão e do encaminhamento da votação do Projeto de Lei nº 2.724-A, 

de 2015, a respeito da elevação da participação da capital estrangeiro em empresas aéreas brasileiras.  

DANIEL COELHO (PPS - PE) - Apoio à abertura das empresas aéreas brasileiras ao capital estrangeiro.  

ALEXIS FONTEYNE (NOVO - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de encerramento 

da discussão e do encaminhamento da votação do Projeto de Lei nº 2.724-A, de 2015, a respeito da elevação 

da participação da capital estrangeiro em empresas aéreas brasileiras.  

GUSTINHO RIBEIRO (SOLIDARIEDADE - SE) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação do Projeto de Lei nº 2.724-A, de 2015, a 

respeito da elevação da participação da capital estrangeiro em empresas aéreas brasileiras.  

VINICIUS CARVALHO (PRB - SP) - Necessidade de aperfeiçoamento da proposta de participação do 

capital estrangeiro nas empresas aéreas nacionais. Orientação de bancada na votação do requerimento de 

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação do Projeto de Lei nº 2.724-A, de 2015, a 

respeito da elevação da participação da capital estrangeiro em empresas aéreas brasileiras.  

MARRECA FILHO (PATRI - MA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de encerramento 

da discussão e do encaminhamento da votação do Projeto de Lei nº 2.724-A, de 2015, a respeito da elevação 

da participação da capital estrangeiro em empresas aéreas brasileiras.  

JANDIRA FEGHALI (PCDOB - RJ) - Protesto contra o descumprimento do Regimento Interno da Casa pelo 

Presidente em exercício dos trabalhos. Posicionamento contrário à aprovação do projeto de lei sobre a 

participação do capital estrangeiro em empresas aéreas brasileiras.  

CORONEL TADEU (PSL - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de encerramento da 

discussão e do encaminhamento da votação do Projeto de Lei nº 2.724-A, de 2015, a respeito da elevação da 

participação da capital estrangeiro em empresas aéreas brasileiras.  
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ERIKA KOKAY (PT - DF) - Contrariedade à aprovação do projeto de lei sobre a participação do capital 

estrangeiro em empresas aéreas nacionais.  

JOÃO MARCELO SOUZA (MDB - MA) - Denúncia da formação de cartel pelas empresas de aviação 

comercial brasileira. Apoio à participação do capital estrangeiro em companhias aéreas nacionais.  

GLAUBER BRAGA (PSOL - RJ) - Equívoco cometido pela assessoria da Mesa Diretora da Câmara dos 

Deputados na sessão em curso.   

FÁBIO TRAD (PSD - MS) - Apoio à participação do capital estrangeiro na aviação comercial brasileira.  

FAUSTO PINATO (PP - SP) - Responsabilidade do Governo Dilma Rousseff pelo elevado contingente de 

desempregados no País. Apoio à participação do capital estrangeiro em empresas aéreas brasileiras.  

ORLANDO SILVA (PCDOB - SP) - Convite aos Deputados para participação em encontro promovido ao 

ensejo transcurso do Dia Internacional de Luta pela Eliminação da Discriminação Racial, na 2ª Vice-Presidência 

da Câmara dos Deputados.  

DARCÍSIO PERONDI (MDB - RS) - Apoio à aprovação do projeto de lei sobre a participação do capital 

estrangeiro em empresas aéreas brasileiras.  

DAMIÃO FELICIANO (PDT - PB) - Participação em encontro promovido por ocasião do transcurso do Dia 

Internacional de Luta pela Eliminação da Discriminação Racial, na 2ª Vice-Presidência da Câmara dos 

Deputados.  

POMPEO DE MATTOS (PDT - RS) - Posicionamento do PDT contrário à aprovação da proposta 

governamental de reforma previdenciária.  

MARX BELTRÃO (PSD - AL) - Posicionamento do PSD favorável à participação do capital estrangeiro em 

empresas aéreas brasileiras.  

JORGE SOLLA (PT - BA) - Inconsistência do discurso dos Deputados governistas sobre a geração de novos 

empregos no País com a abertura das empresas aéreas ao capital estrangeiro.  

OTONI DE PAULA (PSC - RJ) - Necessidade de reflexão da Casa a respeito do clamor popular pela redução 

da maioridade penal.  

JOSÉ NELTO (PODE - GO) - Orientação da bancada na votação do requerimento de encerramento da 

discussão e do encaminhamento da votação do Projeto de Lei nº 2.724-A, de 2015, sobre a elevação da 

participação do capital estrangeiro com direito a voto nas empresas aéreas brasileiras.  
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JOSÉ MEDEIROS (PODE - MT) - Equívoco do posicionamentos de Deputados oposicionistas, 

especialmente do PT, contrário à participação do capital estrangeiro nas empresas de transporte aéreo. 

Atuação do Governo Jair Bolsonaro em prol dos interesses do Brasil.  

ORLANDO SILVA (PCDOB - SP) - Submissão do Presidente Jair Bolsonaro ao Governo dos Estados Unidos 

da  América. Assunção da Liderança do PCdoB pelo Deputado Daniel Almeida. Agradecimento ao Presidente 

Rodrigo Maia pelo tratamento dispensado à bancada do partido.  

SILVIO COSTA FILHO (PRB - PE) - Solicitação à Presidência de encerramento da votação.  

CARLOS ZARATTINI (PT - SP) - Garantia, pelo Regimento Interno da Câmara dos Deputados, da atuação 

da Minoria nos debates e votações no plenário. Posicionamento sobre o projeto de lei acerca da elevação da 

participação do capital estrangeiro com direito a voto nas empresas de transporte aéreo. Inobservância da 

soberania nacional pelo Presidente Jair Bolsonaro na celebração de acordos com o Governo dos Estados 

Unidos da América.  

MARCELO FREIXO (PSOL - RJ) - Posicionamento contrário à aprovação do projeto de lei acerca da 

participação do capital estrangeiro com direito a voto nas empresas de transporte aéreo. Inexistência de 

projetos de desenvolvimento do Brasil no âmbito do Governo Jair Bolsonaro.  

JANDIRA FEGHALI (PCDOB - RJ) - Críticas à visita do Presidente Jair Bolsonaro aos Estados Unidos da 

América.  

HENRIQUE FONTANA (PT - RS) - Críticas à agenda do Presidente Jair Bolsonaro em visita aos Estados 

Unidos da América. Atuação do orador pela rejeição da proposta governamental de reforma previdenciária.  

MARCEL VAN HATTEM (NOVO - RS) - Razões do apoio do Partido NOVO ao projeto de lei acerca da 

elevação da participação do capital estrangeiro com direito a voto nas empresas de transporte aéreo. Defesa 

de encerramento da discussão da matéria.  

PAULO AZI (DEM - BA) - Emissão de parecer, pela Comissão Especial, às Emendas de Plenário ao Projeto 

de Lei nº 2.724-A, de 2015, a respeito da elevação da participação da capital estrangeiro em empresas aéreas 

brasileiras. 
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